

イチから知る！ IR実務（初版1刷）

2016年3月25日

(ISBN: 978-4-526-07548-3)

【正誤表】

本書内に誤記がありました。読者、関係者各位にお詫びして訂正します。

頁	箇所	誤	正
P 158	下から4行目	「リサーチ・アナリストによるディスクロージャー優良企業選定」	「証券アナリストによるディスクロージャー優良企業選定」
P 159	【表4-4】タイトル	「リサーチ・アナリストによるディスクロージャー優良企業選定」	「証券アナリストによるディスクロージャー優良企業選定」
P 161	【表4-5】の出典表記	日本アナリスト協会「リサーチ・アナリストディスクロージャー優良企業選定」2014/2015から作成	日本証券アナリスト協会「証券アナリストによるディスクロージャー優良企業選定」平成26年度および平成27年度業種別順位データから転載
P 162	【表4-6】の出典表記	日本アナリスト協会「リサーチ・アナリストディスクロージャー優良企業選定2015」から作成	日本証券アナリスト協会「証券アナリストによるディスクロージャー優良企業選定」平成27年度の「上位個別企業の評価概要」に掲載された「IR部門」、「IR担当者」への言及表現および当該企業名から転載
P 214	【表4-22】の出典表記	「ディスクロージャー優良企業選定2015」128ページから一部字句を変更	日本証券アナリスト協会「証券アナリストによるディスクロージャー優良企業選定」平成27年度から転載（一部字句を変更）
P 222	最終行以降に追記		※【表4-5】、【表4-6】、【表4-22】は、公益社団法人日本証券アナリスト協会の許可を得て転載するものである。